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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
 4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 
Денна форма: практичні (60 год.), самостійна робота (60 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є обов’язковим. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску 

його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою 

програмою тем самостійної роботи на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих тем або 

питань. 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення «Фізичне виховання» є соціально – педагогічний процес 

цілеспрямованого систематичного впливу на людину фізичними вправами, 

натуральними силами природи, гігієнічними факторами з метою зміцнення здоров’я, 

розвитку рухових властивостей, вдосконалення морфологічних та функціональних 

можливостей, формування та покращення головних життєве – важливих рухових 

навичок та вмінь, а також пов’язаних з ними знань, забезпечення готовності людини до 

активної участі в суспільному, виробничому та культурному житті 

Чому це треба вивчати? Метою викладення дисципліни «Фізичне виховання» є – послідовне перманентне 

формування фізичної культури особистості, виховання здорової, всебічно розвинутої, 

фізично досконалої людини – будівника суспільства, в якому вона живе, готової до 

праці та захисту своєї Батьківщини, виховання морально-вольових якостей та потреби у 

здоровому способі життя, використання здобутих цінностей фізичної культури у 

особистій, громадській, професійній діяльності та в сім’ї 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з акцентом на 

доброчесність,  професійну сумлінність та відповідальність за прийняття рішень. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Аналізувати механізми впливу небезпек на людину,   визначати характер взаємодії 

організму людини з небезпеками середовища існування, враховуючи специфіку 

механізму дії дії вражаючих факторів.   

Зміст дисципліни 

 

Здатність зберігати та примножувати моральні,  культурні,  наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області,  її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства,  техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Обов’язкові завдання Виконання нормативів 

Міждисциплінарні зв’язки Охорона праці і життєдіяльності;  Анатомія людини; Фізіологія людини і тварини. 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Гринь А.Р., Медведєв Л.Ф., Правушкін О.А. Теорія і методика навчання   баскетболу 

(методичні розробки). К.: Академія праці і соціальних відносин, 1999. 53 с. 

2. Кокун О.М. Фізична культура і спорт як фактор підвищення адаптаційних 

можливостей студентів. Вісник Технологічного університету Поділля. Ч. З. Суспільно-

гуманітарні науки. 2002. №5. С. 47 - 50. 

3. Кокун  О.М.,   Малхазов  О.Р. Фізичне виховання,  як засіб формування 

психофізіологічної готовності студентів до професійної діяльності. Актуальні проблеми 

психології. Том 5. Психофізіологія. Медична психологія. Генетична психологія. Випуск 

4. Київ, 2005, с. 85-90. 

4. Круцевич Т.Ю. Теория и методика физического воспитания 1, 2 том., 2003. 

mailto:tanya.osadchenko@udpu.edu.ua
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=8419


5. Положення про державні тести і нормативи оцінки фізичної підготовленості населення 

України. Затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 15 січня 1996 р. №80. 

6. Присяжнюк  С.І. Фізичне  виховання:  навч. посіб.  К.:  Центр учбової літератури, 

2008. 504 с. 

7. Ткач П.М. Фізичне виховання студентів вузу: Навчальний посібник. Луцьк, 1996. 
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Поточний контроль  Виконання практичних завдань. 

Підсумковий контроль Залік.  
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